

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Médiaprojekt I. (Integrált média)
A tantárgy neve angol nyelven:	Media Project I. (Integrated Media)
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-MPINM1-04-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Kommunikációtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus célja, hogy a hallgató a félév során médiaprojektet vigyen végig a tervezéstől a megvalósításig. A kurzus végi videóprodukció a hallgató portfóliójának eleme lehet. A félév során a hallgató megérti a különböző plánok szerepét a videós szekvenciákban, képes lesz a videóprodukció minden nyersanyagának felvételére. Képes megtervezni a projekt munkamenetét és dokumentálni azt. Fél-professzionális kamerákkal és hangrögzítővel dolgozik, használni tudja a képkomponálás alapszabályait, különbséget tud tenni a különböző médiafájlok között érti és alkalmazni tudja a fehéregyensúly, a záridő, rekesz, érzékenység és az élesség koncepcióját a mozgókép rögzítésben.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy projekt tárgy, célja egy csapat videóprojekt és egy egyéni videóprojekt végigvitele a félév során. A projektek megtervezése és megvalósítása. A nyersanyagok rögzítése egy érdekes téma, probléma kapcsán. Az egyéni projekt terjedelme 40-60 másodperc, a csapatprojekt videó vágott terjedelme 3-5 perc, a műfaja nincsen meghatározva, a csapat érdeklődésétől függ. Food tutorial, game-play, youtuber video választható tetszés szerint. A szemeszter során a hallgató a tervezés, képkomponálás, képrögzítés és vágás kulisszatitkait sajátítja el a preprodukció, produkció és posztprodukció folyamatában. Megtervezi, megvalósítja a projekt munkamenetét és dokumentálja is a saját erőfeszítéseit.

A félév során a hallgató megtanulja különböző plánok szerepét a videós szekvenciákban, használni tudja a képkomponálás alapszabályait, érti és alkalmazni tudja a fehéregyensúly, a záridő, rekesz, érzékenység és az élesség koncepcióját a mozgókép rögzítésben.

Megtanulja a mikrofonok különbségeit és használatukat.

Az egyéni projekt az órai alkalmak során épül fel és a célja a videóképzés komplex stádiumainak modellezése az óra biztonságos környezetében. A csapatprojekt az elsajátított készségek alkalmazásával, az órákon kívül készül a tanár felügyelete alatt.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A félév során 2 komplex videóprojektet kell megvalósítani és egy ZH-t kell sikerrel megírnia a hallgatóknak.

1. Az órák idejében, lépésről-lépésre valósítjuk meg az egyéni projektet a tervezéstől az utómunkáig, minden fázis az órákon készül (6 különböző plán a B tekercsen és egy interjú szerepel az A tekercsen, ezeken kívül hozzáadott zene, effektek és feliratok alakulnak át egy 40-60 másodperces vágott anyaggá)

2. A szemeszter során a választott csapatok (3-4 fő) megterveznek, leforgatnak és összeszerkesztenek, megvágunk egy 3-5 perces videót, amely számos műfajban készülhet a csapat érdeklődésének megfelelően. A projekt alfeladatai: a produkciós terv elkészítése, a nyersanyagok leforgatása, az anyag összeállítása, vágása, ezek csapatmunkában, illetve a

projektdokumentáció elkészítése egyénileg, a csapat minden tagja külön készíti el a saját részvételének dokumentációját.

3. A filmes szakkifejezésekből a félév közepén egy feleletválasztós tesztet írunk.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A feladatok értékelésének szempontjai:

1. Egyéni projekt: A tervezés kreativitása, a nyersanyag minősége, a vágás és utómunka minősége 30 pont
2. Csapatprojekt: A tervezés kreativitása, a téma és a műfaj harmóniája, érdekessége, a nyersanyag minősége, a vágás és utómunka minősége, az együttműködés a csapaton belül, a projektdokumentáció alaposága 40 pont
3. A felelet-választós teszten elért eredmény 30 pont

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Szabó Gábor: *Filmeskönyv*. Szerző, cop. 2018
- Vertov, Dziga: *Man With a Movie Camera [DVD-felvétel]*. DVD Video, 2010 (Az 1929-ben megjelent film a 2010-es, könyvtárban elérhető DVD mellett online is elérhető: <https://www.youtube.com/watch?v=mpJpEO8OE-s>)